Контрольно-измерительные материалы
Пояснительная записка
Содержание контрольных работ соответствует обязательному минимуму содержания основного общего образования по алгебре.

- Входная контрольная работа;
- Контрольная работа №1 
- Контрольная работа № 2 
- Контрольная работа № 3
- Итоговая контрольная работа.
Критерии оценки: Отметка «5»: - работа выполнена полностью;
- в логических рассуждениях и обосновании решения нет погрешностей;
- используются знания в нестандартных ситуациях;
- в решении нет математических ошибок (возможна 1 неточность, описка, не являющаяся следствием незнания или непонимания учебного материала.
Отметка «4»: - работа выполнена полностью, но допущена ошибка или 2-3 недочёта в выкладках, рисунках, чертежах и графиках или выполнена работа верно более 2/3 объёма.
Отметка «3»: - ученик владеет обязательными умениями по проверяемой теме. Работа выполнена верно на 2/3 объёма.
Отметка 2»: - Ученик в некоторой степени владеет обязательными умениями по проверяемой теме, но работа выполнена верно менее 2/3 объёма.
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Итоговая контрольная работа
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I Bapuasnrt
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. YOpoCTHTE BbIpaKeHHE:

a) (a-1)(a+3)—(at 1)} 6) (x=3)(x+y)(x*+)?).
YIpocTuTe BHIpa)keHHE

£ ()
x—-3y x-6y  2y-x J°

PemnTe ypaBHeHHe
Bx-3)(2x+1)=(4x-1)%.

CymMa Tpex 4ymcen paBHa 90. M3BecTHO, 4TO mepBOe 4YHUCIO Ha
10 meHbme BTOpOro, a BTOopoe B 2 pa3a Gonblle TpeThero. Haii-
IHTE >TH YHKCIA.

Il Bapuanr
Brluucnaure:
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VYIIpoCTHTE BHIpaXKEHHE:
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Pemure ypaBHeHHe

(x—=5) (x+3)=(2x—3).

. Cymma Tpex umncen paBHa 120. M3BecTHO, 4TO BTOpOE YHCIO B

2 pa3za MeHbLIe NepBOro, a TpeThe Ha 20 Gomsuie Broporo. Hai-
IHTE 3TH YHCHA.
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Bapuant 1

Briuucaure: (2% + 3%) :0,9.
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1) s 2) 0,625 3) 55 4) 6,25
P = _10
elnTe NPONOPLHIO Hor = 1.
1) 16 2) 24 3) 28 4) npyroit orser

Haitgure ymcio, 12% xoroporo paBusr 240.

1) 28,8 2) 320
3) 2000 4) gpyroii orser

3a 3,5 u aBToMoOuab npomréa 238 kM. 3a Kakoe BpeMs
OoH mnpoitaér 578 Km, ecau OygeT ABUTATbCA C TOH JKe
cpeHed CKOPOCTBIO?

1) 3a 8 u 18 mun 2) 3a 8 u 24 MuH
3) 3a 8 u 30 muu 4) apyroit orseTr

Bacsa 3agymas yuciio, npubaBui K Hemy 67, 3aTeM oT pe-
3yJjbTata OTHAJX 60, m y Hero mojydujioch ymcjo —98.
Kaxoe uyuciio sagyman Bacs?

1) -19 2) -105 3) 19 4) npyroii orser

Pemure ypaBuenue (0,56 — x) - 100 = 8.
1) 0,48 2) 0,64 3) 1,36 4) npyroil orser

Bribepute umci0, MOAYJb KOTOPOro HAauGOJBIIHIA.
1 1
1) -5 2) -2,3 3) ~1§ 4) 25

Hanbr Touku A(2; 4), B(3; —1), C(0; 2), D(4; 0). Kakue
U3 9TUX TOYEK PpACIIOJIOXKEHBI BhIllle ocHu abcmucc?

1) A, Bu D 2)AucC
3) BulD 4) npyroi orser
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Bapuant 2

Boruucaure: (4% - 1%) :0,7.
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1) 124 2) 136 3) 142 4) apyroit orseT

Haiigure uucio, 22% xoroporo paBebl 110.
1) 24,2 2) 500
3) 2420 4) npyroii orseT

3a 2,5 u aBromMobuap mpormén 145 kM. 3a Kaxoe BpeMs
o mpouaér 261 kM, ecau OyAeT ABUraTbCA C TOH xKe
cpefHeH CKOpPOCTBHIO?

1) sa 4 u 18 mun 2) 3a 4 ¥ 24 MuH
3) 3a 4 u 30 Mmun 4) gpyro# oTBeT

HWpa sagymana uyucno, npubaBujga K Hemy 45, 3atreM OT
pesyJibTaTa OTHsAJa 87, U y Heé MOJNYyYHIJIOCH 4yucao —14.
Kakoe umcso zagymana Upa?

1) 73 2) 28 3) -19 4) apyroii oreer
Pemure ypaBuenne (x — 0,18) - 50 = 3.

1) 0,36 2) 0,24 3) 2,4 4) npyroi oTBeT

BribepuTe 4HCI0, MOAYJIbL KOTOPOI'O HAMOOJBIIINH.
-1 2033 3 -27 4 2

Harsr Toukn A(1; —1), B(-3; 1), C(—2; 2), D(0; —4). Ka-
KHe U3 9THX TOYEK PAacloJIOXKeHbl HHMMe ocu abcumcc?

1) B,CulbD 2) BucC
3)AuD 4) npyroit oTBeT
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KOHTPOJIbHbIE PABOTbI

I Bapuanr

1. Pasnoxure Ha HpOCTHIE MHOXHTEIH YHCIIO:
a) 388; 6) 2520.

2. llpencrasbre B BHAE AECATUYHON Apo6GH YHMCIIO:
2) 32 5) 43

%; 0,(32); 0,(322). BoibpaB enMHUYHBIH

OTpe30K, yKaXWUTe pacloNioXKeHHe JaHHBIX 4YHce]l Ha KOOpAHHAT-
HOHM ocH.

4. Boruncnure:
a) (1,075-0,05):0,25;

3.5.91.2 1.¢11.
0) 5.6+22 < 1.19,

B) (—2)3+(%)2-24.

3. CpaBHI/ITe yucna: 0,3;

Il BapuanT

1. PaznoxuTte Ha MpPOCTBIE MHOXHTEIH YHCIIO:
a) 376; 6) 2640.
2. HpeIICTaBBTe B BHIe HAeCATH4YHOH Apobu dwmcio:

a)31 6)

3. Cpasuure umcna: 0,6; —2—; 0,(67); 0,(677). Bpibpas eIuHUYHBIH
p 3 p

OTpPEe30K, YKa)XMTE pacIONOKEHHE NaHHBIX YHCeNl Ha KOOpHUHAT-
HOHM oOcH.

4. Borunciure:
a) (1,225+0,05):0,25;

1Ly 3.
6)1.18+7 3

3

1_2.5.
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I BapuanT

1. 3annmnTe OAHOYIEH B CTaHJAAPTHOM BHJE:
a) 3a%bc - 6abc;
12\ p203. (= 2\ p202
0) ( 13)bc ( ls)bc.

2. 3anpmiuTe MHOTOYIEeH B CTaHAApTHOM BHJE:

a) a—"Ta; 0) 7a+b*-3a-2b% B) 3x—-(2a—x).
3. Boinecure 3a cxo0ku 00mHI MHOXHUTEJIb MHOrOWIEHA:
a) 12x—6y; 6) 2ab—6bc; B) 9x2—12x%73,

4. Tlpeobpasylite anrefpaudyeckoe BbIpa)KeHHE B MHOTOYIEH CTaH-
JapTHOro BHAA:

a) 2x*(x-3y);  6) 2x-3»)(By+2x); B) (a+b)(a-b)(a+b).
5. Pasznoxure Ha MHOXHUTENH:

a) m(n-3)+2(n-3);

0) x—2y—a(2y—x).

Il Bapuanrt
1. 3anumuTe OfHOYIEH B CTAaHAApTHOM BHJE:
a) 4a’bc - 3abc;
_2 2\ p3e2. [~ D\ 22
0) ( 23)bc ( 16)bc'

2. 3anumnte MHOTO4YIEH B CTaHAApTHOM BHJIE:

a) b—8b; 6) 15x+3y*—8x+3y% B) 14b-(3a-17b).
3. Boinecure 3a ckoOkH oOOWWIHMI MHOXHTENb MHOrO4JIeHa:
a) 15a+3b; 6) l4xy-28ay; B) 20a°h*—15b%

4. Ilpeobpasyiite anrebpamdeckoe BbIpakeHHME B MHOTOYJIEH CTaH-
JIApTHOrO BHJA!

8) 3a(2-b);  6) (5a-6b)(6b-5a);  B) (x—y)(x+)) (x-y).
5. Pasnoxure Ha MHOXKHUTEJIH:

a) a(5-b)+7(5-b);

6) Ta—4b—y(4b-Ta).




